

成品油价格今起上调

发改委:90#汽油涨1毛

8月30日,国家发展改革委发出通知,按照现行成品油价格形成机制,决定将汽、柴油价格每吨分别提高235元和225元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.17元和0.19元,调价执行时间为8月

30日24时。此次成品油价格调整幅度,是根据现行成品油价格形成机制和8月30日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况,并累加前两个调价周期应涨未涨金额确定的。8月下旬以来,国际市场油

价震荡上行,特别是近日受中东局势动荡因素影响,国际市场油价大幅攀升。28日,WTI原油期货价格突破每桶110美元,创2年多来的新高;布伦特原油期货价格突破每桶115美元,创6个月以来的新高,导致此次成品油价格上涨幅度较大。

通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,保障成品油市场稳定供应。各级价格主管部门要加大市场监管检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。(据新华网)

乌鲁木齐市发生5.1级地震

30日13时27分,新疆维吾尔自治区首府乌鲁木齐市发生5.1级地震。地震发生时,正是新疆的午饭时间,由于震感强烈,不少人撂下饭碗,冲出楼宇等建筑。

记者从自治区第二人民医院、妇幼保健医院等了解到,不少病人和家属在地震发生后,也都冲向院落避震。一些在放学途中的学生表示,他们都在学校参加过地震避难演习,但还是很害怕。

记者看到光明路附近一栋正在施工中的建筑脚手架晃动剧烈,声响很大,周围人担心坠物,纷纷避让。

乌鲁木齐一些幼儿园已经紧急疏散,并通知家长尽早接回。

记者还了解到,离乌鲁木齐约500公里的天山以南的南疆库尔勒市也有震感。

截至14时,新疆地震局应急指挥部已派出三组现场工作队分三条线路开展勘察工作。(据新华网)

美称奥巴马拟单独对叙采取军事行动

美国白宫29日暗示称,虽然英国议会否决了对叙利亚采取军事行动的动议,以及由于俄罗斯的反对缺乏联合国授权,但总统奥巴马准备单独采取行动。

助手称,奥巴马认为叙利亚必须为动用

化学武器这一禁忌付出代价,他认为这种行为对美国国家安全构成严重威胁。

美国官员称,奥巴马将在必要时采取单边行动,随着英国议会否决动武的动议,这一可能性将变为现实。

英国议会否决动武的动议,引起了外界对美国对叙利亚采取军事行动时间表的猜测,但是美国国务院女发言人哈夫说,美国将根据自己的时间表作出决定。

(据新华网)

多国重兵压境 备战叙危机

8月29日,美国媒体报道,美军“斯托特”号导弹驱逐舰于当晚早些时候抵达叙利亚附近的地中海海域,这让美军在该海域的导弹驱逐舰达到5艘。

除了“斯托特”号,眼下美军在地中海东部还有“格雷夫利”号、“马汉”号、“巴里”号和“拉梅奇”号四艘导弹驱逐舰,全部拥有发射巡航导弹的能力。



当地时间2013年8月29日,地中海塞浦路斯莱梅索斯,英国皇家空军数架军用飞机在塞浦路斯南部的阿克罗蒂里空军基地降落,为可能针对叙利亚的军事行动作准备,其中还包括“台风”战斗机。

由北约成员国提供给土耳其的“爱国者”反导系统部署在土叙边境的卡赫拉曼马拉什省,以防范可能来自叙利亚的导弹袭击。8月28日,土耳其外长达武特奥卢在安卡拉对媒体说,土耳其武装部队已做好准备应对可能来自叙利亚的威胁。



“表哥”杨达才 昨日受审

陕西省西安市中级人民法院30日上午9时30分公开开庭审理杨达才受贿、巨额财产来源不明案。

检方指控杨达才家庭财产1177万余元中,504万元无法说明来源。在2011年5月到2012年3月,他为一家公司申请设备国家甲级资质时,在其办公室先后三次收受该公司法人代表共25万元人民币。检方认为其家庭存款明显高于其合法收入,依据刑法相关规定,以受贿罪和巨额财产来源不明罪提起公诉。杨达才脸色铁青,在供述个人简历时声音嘶哑,语气缓慢。杨达才表示,对公诉人公诉内容没有意见。

(据新华网)

埃及军人不再宣誓效忠总统

埃及临时政府28日公布一项总统政令,显示埃及军人不再向总统宣誓效忠,而是把效忠对象改为领导人和国家。

临时政府说,这项政令由临时总统阿德利·曼苏尔27日颁布。

修订后的效忠誓词显示,埃及军人将以“执行领导人的命令”取代先前的“我将效忠于共和国总统”。

埃及军方认定,这一“积极”改变显示军队不再效忠“一个人”。而一些政治分析师解读,这表明军方正摆脱“文官”控制,将不再向“任何文职官员、法律或程序”宣誓。

军方发言人艾哈迈德·阿里28日说:“这种方式使(军人)效忠‘领导人’,而不是一个人。”

埃及军方一直对国内政局有着不小的影响力。分析师认为,军方是这次埃及政局变化的推动者以及平定局势的主要力量,将继续在政治进程中占据特殊地位。

(据《京华时报》)

商务部证实中国石油企业已经撤离叙利亚

中国外交部29日再次提醒中国公民近期暂勿前往叙利亚,并建议谨慎前往叙周边国家。同日,中国商务部证实,中国石油企业已经撤离叙利亚,中国在当地的援外项目也无法继续实施。

(据新华网)

普京下令若西方攻叙 俄将打击沙特

据法尔斯通讯社德黑兰8月28日报道,媒体报道说,普京办公室昨天向俄武装部队下发措辞严厉的“紧急行动备忘录”,下令在西方攻击叙利亚的情况下,对沙特实施“大规模军事打击”。

报道称:“据克里姆林宫内部了解这一非同寻常的‘开战令’的人士说,普京8月初会晤沙特班达尔·本·苏丹亲王时,后者警告说如果俄不接受叙利亚战败的事实,沙特将释放所关押的车臣恐怖分子,从而在2014年索契冬奥会上制造大规模伤亡和混乱,对此普京‘勃然大怒’。”

(据新华网)

